UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BAJA CALIFORNIA
FACULTAD DE INGENIERIA Y NEGOCIOS TECATE
REACTIVOS MUESTRA DE CALCULO INTEGRAL

1. Calcular la anti derivada de: f(x) = x‘% + x*

12 . x° 1 2 x° > 5 -1/2
a) 2x +5+C b)5x2+?+C C)xz+5x>+C d) 2x +
x5
—+C
5

2. La pendiente de la recta tangente en cualquier punto del plano de una curva es
3Vx. Si el punto (9,4) esta en la curva. ¢Cual de las siguientes expresiones

representan correctamente la curva?

a) fO) =52 =3Vx f(9) =4 b) X =3x, F(4) =9
) F(x) = [ 3Vxdx d) F(x)=[3Vxdx, F(9) =4
. s . X .
3. La solucion de la integral fmdx es:
A) -1/5 (4x*+3)°+ C B) -1/40 (4x*+3)°+C C) 1/56 (4x*+3)'+C D)

1/7 (4x*+3)"+ C

4. La solucion de la integral [ cos*xsenxdx es:
A) -cos’x+C B)1/5c0s°x+C C)-1/5c0s°x+C D) cos’x +sen’x +C
5. Identifica cual de los siguientes procedimientos, es el que se emplea para

evaluar el area bajo la grafica de f(x) = x + 2 en el intervalo [0,4], utilizando el
método de sumatorias.



a) A=lim, X0, f (0 + k%)% -
1Mo = it f (ﬁ) = 1My~ S (24 2)  =limyoe = [~ 20k +
281 1] = lim,,_,o — ~ En(n;l) + Zn] =lim,, [16 n(nﬂ) + 8] = lim,,_, [8(

%) + 8] = 16u

b) A= nmnm S f(0-k2) =
hmn—wo 1f( ) =limn_,oo = 21(_ﬁ+
4 4 n(n+1)

2) =limye — |~ 280 k+ 250 11]—11mn_>00_n _

2

+ 8] = limy oo [ 8(1+3)+ 8]n— Ou

C) A = lim,_, Zzzlf(o + k;); =
limn—wo izn 1f (ﬁ) = lirnn—wo %ZQ:l (% + 2) - hmn—wo [2 Z ]
lim,, e, = [ Zn] =1im,,_,o,[8] = 8u?

d) A=limy o Xy f(0+KkD) 2 =limy o> |0 k+2380,1] =
2

Zn] =lim,_, [%n(nﬂ)

limyoo 2 [S22D 1 20 =iy [8 (n +2) + 8| = 16u

6. Si se conocen los valores de las siguientes integrales f_sz f(x)dx =26, | 15 f(x)dx =
-2y f_lz g(x)dx = 15. {Cual de las siguientes integrales definida tiene por valor 1?

[, 9Gdx = [, fGodx + o) 1[5 - 9] dx
JF f(0)dx
c) f_12[7f(x) —13g(x)]dx d — f_lzg(x)dx + %f_szf(x)dx —
~J; f(0)dx

7. El valor de la integral definida foz xV2x% + 1dx es:

A) 28/6 B)18/3 C)27/6 D)13/2



8. El valor del area bajo la grafica def (x) = 4 — x? definida en el intervalo [-1,2]

A)Zu? b)ou? c)su?  d)-9u?

9. El valor del area de la region limitada por las graficas x+y> =3 ey—x=—1
es:

A) guz B) Zy2 0) %uz D) Zy2

3 3

10. éCual de los siguientes valores es el volumen del sélido formado haciendo girar
la region limitada por las graficasde y =+vx, y =0y x = 4 en torno al eje x?

y yr y

fuh) |

A) 7mud B) 2mud C) 8mus D) mus

11. é¢Cudl de las siguientes opciones corresponde a la longitud de la grafica de y = 4x3/2
del origen (0,0) al punto (1,4)?

A) 4 unidades B) 4.16 unidades C) 4.9. unidades D)4.15
unidades

12. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que

se presenta
.[ £/ 103* dx



3xY1/2 . — w3 5 _3 10%%
A) f(lO ) dx-flO Zdu_ZLn10+C
1 1 103¥
B) [(103%)Y/2dx =[10%du =5 —+C
3x u?2 2 1032_x
C) f102 dx=f10 gd :§Ln10+c

3x 3x
D) [10% dx = [10%2 du =2 102 Ln 10 +C

13. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que
se presenta

J‘ dx
1+ Sen(3x)
A) fanBx)dx = [[Sec?(3x) — Tan(3x). Sec(3x) ]dx = [ Sec? udB—u —

cos? (3x)

[ Sec? utanu— = —Tan (3x) —= Sec(3x) +C

B) [=m3X) sen(3%) 1y = [[Sec?(3x) — Tan(3x).Sec(3x)] dx = [ Sec? udB—u -

cos (3x)

[ Sec? utanud3—u =3 Tan (3x) — 3 Sec(3x) + C

C) [ 250 gy = [[Sec?(3x) — Tan(3x).Sec(3x)] dx = [ Sec? u du —

cos? (3x)

[ Sec? utanu du = Tan (3x) — Sec(3x) + C

1-sen(3x) 2 _ _ 2 du du _
D) [———dx = [[Sec?(3x) — Tan(3x)] dx = [ Sec®u - [tanu - =

cos? (3x)

ETan (3x) —% Sec(3x)+C

14. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que

se presenta

f Cos(ax)dx
4 + Sen?(ax)

du
A) [~ =l d—u—du——arcCosSenax+C

atu atu




1 Sen ax
B) fa2+u2 =) = du =5 arctan =4 C
1,.d
)f =1 —“_du_—arcSenCosax+C
at+u at+u
adu du Cos ax
D) fa2+u2 = fa2+u2 =du = 2a arctan +C

15. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que

Se presenta

f2X3 J
xz—4

2du

= X2+8Ln(X2-4)+C

|

— dx| =X + 82"
dx]=’§+f%= X2+ Ln (X2 — 4) +C

)|

C) Z[dex +

du

|=x?+8[2= X2+4Ln (-4 +C

du

|=x2+8[t= X2+2Ln (-4 +C

16. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que
se presenta

f x
Véx —x2—5
dx _ dx _ _ du B (x=3)
A) f\/_(x2_6x+5+3_3) - f \/3—(x2—6x+5+3) - f \/3—(36'—3)2 - f \/az_uz =qarcsen _3 +
Cc

dx dx

_ _ _ du (x-3)
B) fJ—(x2—6x+5+9—9) - f Ja—(x2—6x+5+9) f\/4—(x—3)2 - f Vaz-u?

=arcsen—— +C

dx dx du
C) f\/(x2+6x+5+9—9) - f\/—4+(x2—6x+5+9) - f\/—4+(x—3)2 - f Vaz-u?
C

x—3
=arcsen % +




17.

18.

19.

dx _ dx _ dx _ du _ (x=3)
D) fJ—(x2—6x+5+9—9) - fJ4—(x2—6x+5+9) - f\/4—(x—3)2 _f\/—a2+u2 =arcsen—-—+
C
Resolver la siguiente operacion e indicar cual es el resultado correcto.
tanh(x) csch(x)

A) senh (x)

2
B) e X+e~X

2
C) e—x_ex
D) sech (x)
Identificar a que identidad trigonométrica hiperbdlica inversa corresponde la siguiente

grafica.

@

A) In(x —vx?2 +1)
B) In(x + vx? —1)
C) In(x +Vx%2 + 1)
D) In(x + V1 — x?)

Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucion de la integral que
se presenta

fsenh(x) cosh?(x)dx
A) [ cosh?(x) senh(x)dx = [u?du = —%cosh3(x) +C
B) [ cosh?(x) senh(x)dx = — [ u?du = %cosh3(x) +C

C) [ cosh?(x) senh(x)dx = [u?du = 3 cosh3(x) + C

D) [ cosh?(x) senh(x)dx = [u?du = —3 cosh®(x) + C



20. Cual de los siguientes procedimientos es el correcto para la resolucién de la integral que
se presenta
dx

V—6x + x2 + 13

dx dx dx du
A) fJ(x2—6x+9—9)+13 _fJ(x2—6x+9)+4 _f,/(x—3)2+4 _f\/u2+a2
Vx? —6x+13)+C

=In(x -3+

dx dx dx du
B) f\/(x2—6x+3—3)+13 _f\/(x2—6x+9)+10 _f\/(X—S)Z—l() _f\/u2+a2 =In(x -3+
Jx=3)2-10)+C
dx dx dx du
© fﬂxz‘6x+9—9)+13 B fJ(x2—6x+9)—4 - fm =/ = =In(x =3~

Vx?2 —6x+13)+C

dx dx dx du
D) f\/(x2—6x+9—9)+13 =J JZ—6x+9)+4 fm - fﬁ =ln(x -3+
x2—6x+13)+C

21. Cuél de las cuatro funciones mostradas corresponde a la solucidn de la integral
indefinida ?

szln(x) dx
a) F(x)= xg—g[ln(x) —1]+C

b) FO) = Z[1—~In(0)]+C

31

0) F() =<3

—[Z-m@)|+c

d) F(x) = ’;i[ln(x) ~+c

22. Indique que funcion es la respuesta correcta a la integral dada:

f e>*senx dx

5x
Q) =—[—cosx —senx] + C
26



5x

b) 62—6 [cosx — senx] + C

5x

¢) “—[—cosx + senx] + C
26

5x

_66 [cosx + senx] + C

23. Indique cual valor es la respuesta correcta a la integral dada:

1/4
J," sen*mxdx

A)”_‘4 B)l+i C)n—z
8 8 " 4rm 81

24. Indique que funcidn es la respuesta correcta a la integral dada:

j tan32x sec 2x dx
a) F(x)= %sec32x - %sech +C
b) F(x) = %sec32x - %sech +C
c) F(x) = —%8603296 - %sech +C

d) F(x) = %5863296 - %sech +C

25. Indique que funcion es la respuesta correcta a la integral dada:

jcot3x cscix dx
1 7 1 5
a) F(x)= —scot’x +-cot>x + C
b) F(x) = —%csc7x + icscsx +C
c) F(x)= %cot7x + %cotsx +C

d) F(x) = %csc7x - %csch +C

26. Indique que funcion es la respuesta correcta a la integral dada:




27.

28.

29.

x
dx
Vi-x2

a) F(x) =2 arcsen%—%x/rxz+ C
b) F(x) = arcseng —xV4d—x2+C

c) F(x)=-2 arcsen%—%x/rxz+ C
d F(x)=2 arcseng—%xm+ C

Indique que funcion es la respuesta correcta a la integral dada:

1
—d
sz,/(9 + x2) ¥

a) F()=In[222 4 ¢
b) F(x) = —1In @ +C
¢) Fx) = —In 22243 4 ¢
d) Flx) = In 225243 4 ¢

Indique que funcion es la respuesta correcta a la integral dada:

1
e |
fxzw/(xz —16) g

T

a) F(x)—11—6T+C
b) F(x)= ¥, ¢
) F(x) = 116m+c
d) F(x)=ﬁ+6

Indigue que funcidn es la respuesta correcta a la integral dada:



[
x2—9x

A)F(x)—ln B) F(x)——ln| |+C C) F(x)=%ln x—j|+C
Fx)= In |"+3| +C
30. Indique que funcidn es la respuesta correcta a la integral dada: fﬁ
8 1 8
A FG) = Infmg] + 5+ B) F() =3 In[ ] + o+ ¢
C)F()—l|x3 +——4C D)F()—z|"3 +—2 _4¢
)= ezl T a? X)= o]t e
31. Indique que funcidn es la respuesta correcta a la integral dada: [ ! dx

(x=1)(x%2+1)

A) F(x) = %[arctanx —1In | i

=l+c  BFw=|nl=

weo arctan x] +C

1 -1 -1
C)F(x) = E[In |\7ﬁ| — arctan x] +C D) F(x) = [arctanx —In |\7m” tC
. ny . . 2x3
32. Indique que funcién es la respuesta correcta a la integral dada: — [ 212y dx
2
A) F(x) =1In 2+1| S5 +C B) F(x) ——ln 2+1| 2+2+C
1
C)F(x) = x2+2 - x2+1| tC D) F(x) = 2+2 N E x2+1| +C

33. Calcule el siguiente limite:
~1—cosx
lim — s
x—0 X

I
N R

N | =

CoOow>»
[

34. Calcule la siguiente integral:

D)



r1
fx—3dx
2
A
8
B 1
4
C. —1
8
D -1

35. Calcule la siguiente integral:

1
[
—dx
Vx
0
A. =
B 2
3
c. i
3
D 1
2

36. Considere las siguientes expresiones. ¢ Cual de ellas es una serie de potencias?

A' Z;?:Onx
B. Yneonx
C. Yoox™
D' Z;?:O%

37. Considere la funcion f(x) = 2;‘{;1%

Calcule su derivada.

A Lnzox"
B. Xn=1x"
C . x‘n+2
' Zn:o(n+1)(n+2)
x‘n+2

D. Xn=1 (n+1)(n+2)



38. Calcule la serie de Taylor de la funcién f(x) = sin x alrededor del punto x = g

A gz;?:()(_l)n <(x—g) _ (x—g) )

(2n)! (2n+1)!
2N 2N+l

Q 0o _1\n+1 (x+Z) (x+Z)
B. > 2n=o(—1) ( (2n)! + (2n+1)!

2n 2n+1
x+E) (x+£)
4 _ 4

Q oo _1\yn+1 (
C. > Zn:o( 1) ( (2n)! 2n+1)!

D. gz;?:()(_l)n ((x—%) + (x—%) >

(2n)! 2n+1)!

39. Considere la siguiente gréafica:

¢ Cual es su ecuacion en coordenadas polares?

A. r = sin360
B. r =cos 360
C. r=3cosb
D. r=3sin6

40. Considere el punto cuyas coordenadas polaressonr = 2,0 = %

Calcule sus coordenadas rectangulares.
¢Cuanto vale x?

Al
B.

Py

O
ST



